

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
Београд, Немањина 22-26

оглашава
ОТУЂЕЊЕ ГРОЖЋА
путем прикупљања писаних понуда
(број 7/2013)

Управа за заједничке послове републичких органа покреће поступак отуђења покретних ствари из јавне својине Републике Србије, које користи Управа за заједничке послове републичких органа

Предмет овог поступка је отуђење грожђа из јавне својине Републике Србије, следеће врсте и то:

Ред.бр.	Назив-врста грожђа	Процењена количина у килограмима	Почетна цена (у динарима) без ПДВ-а
1	3	3	4
1.	Каберне Совињон	7.000	40,00
2.	Смедеревка	4.500	30,00

Грожђе се отуђује у минималној количини од 200 кг по врсти.

Покретне ствари које су предмет отуђења се отуђују у виђеном стању и неће се прихватити накнадне рекламације.

Отуђење грожђа спровешће Управа за заједничке послове републичких органа путем прикупљања писаних понуда, избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума највише понуђене цене, а понуђачи ће се рангирати по основу највише понуђене цене по јединици мере по врсти грожђа.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица.

Изабрани понуђач је дужан да купопродајну цену уплати у целости у року од 7 дана од дана преузимања целокупне количине предмета отуђења.

Све трошкове око преузимања и транспорта сноси изабрани понуђач.

Понуђач је дужан да писану понуду достави до 20.09.2013 до 10,00 часова у затвореној коверти на адресу: Управа за заједничке послове републичких органа, Београд, ул. Немањина 22-26, I спрат, канцеларија број 14. Коверат са понудом мора имати ознаку "ПОНУДА-НЕ ОТВАРАТИ – ОТУЂЕЊЕ ГРОЖЋА", а на полеђини назив понуђача и адресу са бројем телефона.

Писане понуде се достављају у затвореној коверти и треба да садрже понуђену цену без ПДВ-а у номиналном износу, назив понуђача, адресу, број телефона, фотокопију личне карте понуђача (за физичка лица), фотокопију извода из регистрације привредних субјеката надлежног органа (за правно лице).

Отварање понуда обавиће се јавно, дана 20.09.2013 године, у 10,30 часова, у Управи за заједничке послове републичких органа, Београд, улица Немањина 22-26, I спрат, канцеларија број 1.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће се разматрати.